

全镇警民全力寻找 八旬老人走失五天找到了

大家齐心找回老人 保住了一个家庭的完整



走失老人在水渠涵洞被找到

患脑梗后遗症八旬老人走失 警民全力寻找

5月6日,巩义市公安局竹林派出所接到巩义市米河镇东竹园村居民张某锋的求助,称其父亲张某安于2021年5月4日下午在竹林镇附近走失,请求派出所民警帮忙寻找老人。

为尽快找到走失老人,竹林派出所民警立即调取竹林镇310国道沿线监控视频试图发现老人的行踪,经过近3个小时

的反复查找,终于发现走失老人于5月4日12时30分许,在310国道竹林大桥北侧路边出现,后沿310国道往西继续行走,最后消失在监控画面中。

考虑到老人患有脑梗后遗症行动不便不会走得太远,接警民警一边安抚老人的家属,一边详细登记了老人的体貌特征,并表示一定会全力寻找老人,如果有消息将第

一时间通知他们。

送走老人家属后,竹林派出所一方面组织社区中队民(辅)警将老人详细的体貌特征发往辖区各社区的微信工作群,发动群众力量,搜集老人的行踪线索;另一方面要求全所民(辅)警在日常工作中要多留心、勤打听,用尽办法尽快找回老人。就这样寻找老人的行动在竹林镇全面铺开。

听到水渠异响“多个心眼”的辅警找到老人

终于,功夫不负有心人。5月8日17时40分许,派出所辅警张海洋与刘镇豪在办事途经竹林镇中原西路引线刘沟路段时,突然听到路边近4米多深的水渠中有异常响声,二人立即前往水渠边察看。在水渠的一个涵洞口发现蜷缩着一个人,体貌特征与走失的老人极为相似。张海洋立即将情况向派出所进行汇报,而刘镇豪想方设法下到水渠中进行察看询问,并确认此人正是已经走失近5天的老人张某安。

由于老人年事已高,走失后少有进食,导致身体及其虚弱,辅警张海洋立即从周围群众家里借来了食物和矿泉水,安抚老人先吃些东西,待体力得到恢复后,再想办法把老人救出水渠。半个小时后,老人感觉体力逐渐恢复,这时张海洋与刘镇豪就搀扶着老人从涵洞慢慢地走出来,可水渠距离地面有近4米深,因老人行动不便,身体又很虚弱,贸然攀爬恐有危险。

就在此时,老人的家属也闻讯赶到了现场,后来在周围热心群众的帮助下将老人从水渠中救了

出来。老人被救出水渠后,看到家人像个孩子一样开心地笑了起来,随后老人被家人安全地接回了家中。

5月10日上午,老人的家人带着鸡蛋和干果来到竹林派出所,专门对竹林派出所民(辅)警的热心相助表示感谢。老人的儿子张某锋说:“父亲走失期间唯一的一次通话中,老人说已经走到了焦作市。家人正准备驱车赶往焦作市寻找老人,如果不是派出所民(辅)警及时找回老人,后果不堪设想!”

文明
郑州

96678

郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

为生命护航 还女孩一个完美的人生

交警铁骑开道 数分钟保住了女孩受伤眼球



交警护送求助者快速赶到郑大一附院郑东院区

本报讯(郑报全媒体记者 刘凌智 通讯员 赵方文/图) 5月10日18时晚高峰,郑州交警六大队指挥室接到求助警情,指派铁骑队员将一名受伤的孩子开辟“绿色通道”,以最快速度送到医院,为及时救治赢得了宝贵时间。

当天18时左右,正在晚高峰岗上疏导交通的七中队铁骑队员马航行、李盼接到大队指挥中心指令:一名女子报警求助称自己孩子不慎被刀划伤,情况非常紧急,正在从平顶山走高速赶往郑大一附院郑东院区的路上,车多拥挤,路况不熟,需要交警帮助。

接到指令后,马航行立即与求助者取得联系,询问车型车号和所处位置,随后一边安抚家属情绪一边为其规划最快、最安全的行车路线和约定会合地点,并强调:“打开双闪,不用停车,我们看到就会直接给你开道!”

没过多久,交警在东三环金水东路附近接到求助者,并立即拉响警笛、打开警灯,驾驶警车在前面开道。与此同时

指挥中心协调沿途警力全力保通,一路为求助车辆开辟绿色通道。

在大家的齐心协力下,铁骑队员仅用时约6分钟就将求助者安全送达郑大一附院郑东院区,并协同其父母、医生将孩子送至急诊,当晚就进行了手术。

据了解,受伤的女孩11岁,在和同伴玩耍时不慎被刀划伤眼球,当地医生称“眼睛可能保不住了”,建议到医疗条件更好的郑州来治疗。而经过医护人员的努力,手术非常顺利,成功保住了孩子的眼睛,目前视力正在恢复阶段。“对于我们铁骑来说危难救助也是工作内容之一,能给群众做点实事,我们也感到很满足。”李盼在收到孩子父母感谢的时候说道。